

নির্বাহী প্রকৌশলী,সওজ, এর কার্যালয়
নরসিংদী সড়ক বিভাগ, নরসিংদী

www.rhd.narsingdi.gov.bd

সড়ক ও জনপথ অধিদপ্তর নরসিংদী সড়ক বিভাগ উন্নয়ন ও রক্ষণাবেক্ষণের মাধ্যমে জনগণকে সেবা প্রদান করে থাকে।

সড়ক ও জনপথ অধিদপ্তর প্রদত্ত বিভিন্ন সেবা

ক) সড়ক নির্মাণ ও রক্ষণাবেক্ষণ সরঞ্জাম/যন্ত্রপাতি অধিদপ্তরের কাজের বাইরেও ও জনসাধারণের জন্য নির্দিষ্ট হারে ভাড়া প্রদান।

খ) সড়ক নির্মাণের বিভিন্ন উপকরণ ও নির্মাণ সামগ্রী নির্ধারিত ফি এর মাধ্যমে সড়ক গবেষণাগারে পরীক্ষাকরণ।

গ) আরএইচডি ট্রেনিং সেন্টার,মিরপুরে সওজ ও অধিদপ্তরের প্রকৌশলীদের প্রশিক্ষণের পাশাপাশি ইঞ্জিনিয়ারিং,ম্যানেজমেন্ট, ফিন্যান্স ও কম্পিউটার বিষয়ের উপর ব্যক্তিগত কিংবা প্রতিষ্ঠানগত ইচ্ছুক শিক্ষার্থীদের নিদিষ্ট ফি পরিশোধের মাধ্যমে প্রশিক্ষণ প্রদান।

ঘ)সিএনজি ফিলিং স্টেশন/রূপান্তর কারখানা এবং পেট্রোল /ডিজেল পাম্প স্থাপন, আবাসিক/বানিজ্যিক/শিল্প কারখানার জন্য প্রবেশ পথ এবং সামাজিক বনায়ন ও মৎস চাষের জন্য সড়ক মহাসড়কের পার্শ্বের সরকারী জমি স্বল্প ও দীর্ঘ মেয়াদে লীজ প্রদান।

ক্রমিক নং	সেবার বিবরণ	অনুসন্ধানের জন্য যোগাযোগ
ক)	সিএনজি ফিলিং স্টেশন/রূপান্তর কারখানা এবং পেট্রোল /ডিজেল পাম্প স্থাপন,আবাসিক/বানিজ্যিক শিল্পকারখানার জন্য প্রবেশপথ এবং সামাজিক বনায়ন ও মৎস চাষের জন্য সড়ক মহাসড়কের পার্শ্বের সরকারী জমি স্বল্প ও দীর্ঘ মেয়াদে লীজ প্রদান।	নির্বাহী প্রকৌশলী,সওজ, নরসিংদী।
খ)	সড়ক যোগাযোগের বিভিন্ন উপকরণের পরীক্ষাকরণ সংক্রান্ত	নির্বাহী প্রকৌশলী,সওজ, নরসিংদী।
গ)	সড়ক গবেষণাগারে বিভিন্ন উপকরণের পরীক্ষার জন্য ব্যবহৃত বিবিধ যন্ত্রপাতির ভাড়া সরবাহ।	নির্বাহী প্রকৌশলী,সওজ, নরসিংদী।
ঘ)	সড়ক উন্নয়ন ও রক্ষণাবেক্ষণের ব্যবহৃত বিভিন্ন যানবাহন ও যন্ত্রপাতির ভাড়া সরবাহ।	নির্বাহী প্রকৌশলী,সওজ, নরসিংদী।
ঙ)	জেলাওয়ারী টোল সেতু/ সড়কের অবস্থান	নির্বাহী প্রকৌশলী,সওজ, নরসিংদী।
চ)	জেলা ওয়ারী ফেরী সার্ভিস	নির্বাহী প্রকৌশলী,সওজ, নরসিংদী।
ছ)	আর এইচডি ট্রেনিং সেন্টারে ট্রেনিং সংক্রান্ত তথ্যাদি	নির্বাহী প্রকৌশলী,সওজ, নরসিংদী।
জ)	অভিযোগ ও পরামর্শ সংক্রান্ত	নির্বাহী প্রকৌশলী,সওজ, নরসিংদী।

অনুসন্ধানের জন্য প্রয়োজনীয় টেলিফোন নম্বর

দপ্তরের নাম	টেলিফোন নম্বর	ফ্যাক্স নম্বর
নির্বাহী প্রকৌশলী,সওজ, নরসিংদী।	০২-৯৪৬৩২২২	০২-৯৪৬৩২২২
www.rhd.narsingdi.gov.bd		

সড়ক ও জনপথ অধিদপ্তর দেশে একটি আধুনিক, নিরাপদ এবং ব্যয় সাশ্রয়ী সড়ক নেটওয়ার্ক নির্মাণ ও রক্ষণাবেক্ষণে সদা নিয়োজিত।